В целях обеспечения сохранности жизни и здоровья обучающихся и воспитанников, педагогов, других работников учреждения образования, а  также для предупреждения распространения коронавирусной инфекции в период пандемии массовые культурно-развлекательные, интеллектуальные, творческие и спортивные мероприятия, проводимые среди обучающихся школ и колледжей области были отменены и перенесены на более поздние сроки. 
Управлением образования приняты и рекомендованы следующие меры, позволяющие занять учащихся в период каникул и в течение всего времени карантина:
- массовые интеллектуальные, творческие и спортивные мероприятия перевести в заочную дистанционную форму;
- организовать онлайн-обучение по подготовке детей к республиканским этапам олимпиады по общеобразовательным предметам, которые по графику должны были пройти в марте;
- спортивные мероприятия, в частности районные и областные этапы республиканских соревнований «Школьная лига», перенести на поздние сроки;
- провести разъяснительную работу с обучающимися и проинформировать о возможности участия в различных онлайн-конкурсах, олимпиадах и семинарах областного, республиканского и международного уровня;
- распространить во все отделы образования информацию о мероприятиях, проводимых в дистанционной и заочной формах, а также способах онлайн-обучения с указаниями интернет-ссылок на сайты Республиканского научно-практического центра «Дарын» (https://daryn.kz/), Регионального научно-практического центра дополнительного образования для детей «Сарыарка дарыны» (http://saryarkadaryny.kz/), образовательной платформы Bilim Media Group (https://bilimland.kz/ru), образовательной платформы Дарын.Онлайн (https://daryn.online/), международных обучающих платформ Coursera (https://ru.coursera.org/), Khan Academy (https://ru.khanacademy.org/), Arzamas (https://arzamas.academy/), Microsoft Virtual Academy (https://docs.microsoft.com/ru-ru/learn/), Универсариум (https://universarium.org/), Budbeed (https://www.budbeed.com/ru/home) и др.
